

“就”在民企 “职”向未来

# 我市举办2022年民营企业招聘月夜市招聘会

6月8日晚,由咸宁市人社局、咸宁高新区社会事务管理局、咸安区人社局主办的“就”在民企·“职”向未来民营企业招聘月夜市招聘会在咸宁万达广场举行。

该活动旨在发挥民营企业吸纳就业人员的主渠道作用,帮助高校毕业生、脱贫劳动力、退役军人等重点群体就业,同时缓解民营企业“用工难”问题。

初夏傍晚,凉风习习。万达广场前的招聘会现场灯光璀璨,求职者在会场门口

测体温、查验健康码后,陆续进场。求职者们细致浏览招聘简章,结合个人求职意愿和专长、就业岗位要求、薪酬待遇等与企业代表面对面沟通,企业代表热情耐心回答求职者提出的问题。

武汉盛世启创科技有限公司招聘负责人胡琴:“公司目前打算开夜班生产线,正在准备招储备操作工,此次招聘活动为我们企业搭建了一个很好的招工平台,非常及时,切实感受到了政府在为企业办一

些实事”。

本次夜市招聘会共有湖北三赢兴智能科技有限公司、武汉盛世启创科技有限公司等30多家企业参与,提供了项目工程师、财务人员、普工等1000个岗位。

当晚,600多名求职者进场咨询,参会企业现场接收求职者咨询138人次,收到简历39份,32名求职者与企业达成初步就业意向。工作人员还在招聘会现场为群众提供就业政策咨询、社保政策咨询等服务。

咸宁市人社局相关负责人介绍,自我市开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动以来,市人社局、咸宁高新区社会事务管理局深入企业了解企业需求和困难,得知部分企业用工紧缺情况后,迅速组织这次招聘会,帮助企业缓解用工难。后期,市人社局、咸宁高新区社会事务管理局将在做好常态化疫情防控基础上,持续开展多层次、小规模的招聘活动,为用人单位和求职人员搭建供需服务平台。  
(通讯员 周萌)

科学指导 精准助力

# 咸宁高新区举办2022年高企认定培训会

为做好2022年高新技术企业认定申报工作,进一步提供针对性辅导,帮助企业学习理解高新技术企业认定标准。6月8日至9日,咸宁高新区科经局分两批组织14家企业举办2022年高新技术企业认定培训会,邀请相关专业咨询服务公司业务专家和园区企业代表参加。

会上,高新区科经局局长刘琼向参会企业解读了《市人民政府关于加快新旧动能转换的实施意见》和《关于印发咸宁高新区加快新旧动能转换的若干措施的通知》文件精神,讲解了申报高新技术企业工作的意义和企业享受的奖励政策。第三方咨询服务公司专业人员围绕高新技术企业认定条件和申报程

序,企业研发费用、财务费用归集,统计填报注意事项等方面为企业授课。培训过程理论讲解深入浅出,案例分析精彩丰富,实务操作循序渐进,具有较强的针对性、有效性和指导性。参会企业普遍认为此次培训内容充实用,可操作性强,进一步激发了企业申报高新技术企业的积极性。同时,参会企业对高企

区科经局切实为企业办实事、助推企业谋发展的服务意识给予高度评价。

据悉,目前高新区已获批高新技术企业71家,高企培育后备企业14家,预计到2022年底高新技术企业增至81家,高企规模年增速达12%以上。此次高企认定培训会不仅及时向园区企业传达了高企政策动态,帮助企业了解相关优惠政策和申报条件,提高了企业申报高新技术企业的积极性,也为壮大高新区高企队伍,助力高新技术产业发展提供了有力支撑。

(通讯员 龚志威)

## 传递爱心 共同成长

市实验小学与市听力语言康复中心六一联谊汇演

本报讯(通讯员王水兵 朱曲波)6月1日上午,咸宁市实验小学203中队红领巾志愿者和市听力语言康复中心的小朋友们欢聚一堂,一起开展“快乐童年,放飞梦想”“六一”文艺汇演活动,共同庆祝属于自己的节日。

活动在康复中心小朋友带来的开场舞《祖国的花朵》中拉开序幕。紧接着亲子舞《大手牵小手》、朗诵《走进六月》、游戏《抖球》、手语操《让爱守护成长》等十几

个节目接踵而至精彩纷呈。演出现场,舞姿与笑脸相映,歌声与笑声齐飞,充满欢乐的节日气氛。孩子们轮流上台表演手语、舞蹈、走秀等节目,在活动中增强交流与互动,增进了解与友谊,在欢声笑语中度过了属于自己的节日。

活动中,康复中心主任李红艳女士进行了饱含深情致辞,市残联副理事长饶虹和市实验小学203班师生代表为这群特殊的“天使们”捐赠了衣服和节日礼物,而



后李红艳主任为本次参与传递爱心活动的市实验小学203班集体敬献了锦旗,接受捐赠的孩子们用稚嫩的声音表达着由衷地感谢。

本次活动老师们也是别有用心,让孩子们台前共同彩排、幕后一起接触,尽可能为他们创造相互尊重、接纳差异、互帮互助的良好氛围。让孩子们学会尊重他人、关爱生命,懂得奉献与付出。市实验小学校长杜小清表示,希望社会各界更加关注特殊儿童,伸出援手提供帮助,让他们感受到生活充满阳光,感受到心有人爱、难有人帮,让这些特殊儿童也和健康儿童一样在关怀下快乐成长。



思》、体育课《体操技巧:跳上成跪撑跪跳下》《原地侧向投掷垒球》、信息技术课《人脸识别》。除2节体育课外,其余四节课都使用了先进的信息技术设备,老师们熟练的应用和信息技术与学科教学的完美结合

均体现了信息技术与相关课程的整合运用,通过感知、体验、实践、参与和合作等方式实现任务目标,感受成功,让孩子们耳目一新,让参训教师直呼精彩。

课后,武汉三角湖小学教育集团老师和温泉教育总支片区各校听课教师,通过听、评、议课相互学习,相互交流,在交流中碰撞出创新的火花,在交融中摸索出共赢的方法,达成“资源共享、相辅相成”教学共识,从而提升上课、听课老师的教学水平,促使今后的课堂更具实效性。

咸宁市实验小学校长谭璐在活动总结中表示,本次武咸优质学校开展的联合教研交流活动,旨在搭建校际交流平台,形成一个“共研共建共享”的优质学校发展共同体,促进学校高质量发展。

## 市教育招生考试院发函感谢咸宁电信

6月9日,咸宁市2022年普通高等学校全国统一招生考试工作平稳顺利结束。中国电信股份有限公司咸宁分公司当日收到来自市教育招生考试院的感谢函,谨向咸宁电信对高考工作的支持和技术保障团队的辛勤付出表示衷心的感谢。

考前,咸宁电信总经理温泽阳协调组织20余名专业团队对全市各考点进行巡检巡修。为防范高科技作弊,咸宁电信按照市委市政府的部署,提前安排技术团队对全市17个考点及周边手机信号进行降频处理。高考期间,咸宁电信又安排

文、数学、体育、信息技术四个学科,活动开始前,送教团队专家与学校校长及班子成员进行了座谈,详细了解了学校的课堂教学及需求。活动中,来自武汉市经济技术开发区优秀班主任、新华小学语文教师李倩,武汉三角湖小学博学校区骨干教师彭挺娟、三角湖小学教育集团名师学员齐凌飞,体育骨干教师郑成、三角湖小学新华校区骨干教师黄兰,一级教师程子赞分别为咸宁市第二实验小学的学生们带来一堂精彩的语文课《神奇的探险之旅》、数学课《整理和复习——20以内的退位减法》《数学

10 余名工程师驻守市教育局指挥中心及各考点,确保各考点网络正常运行,对5G信号进行监测和降频处理。

咸宁电信高考保障团队践行“用户至上、用心服务”理念,全体成员高度负责、恪尽职守、密切配合,确保了我市17个考点通信网络的正常运行,保障了各考点网上巡查系统、作弊防控系统及身份验证系统的高效平稳、安全运转,做出了积极贡献,充分展示了咸宁电信值得信赖的专业技术和优秀服务水平。

(记者傅辉 通讯员熊飞跃)

## 咸宁联通:安全隐患整改显成效

咸宁联通投入近300万元对咸宁联通通信综合枢纽大楼内外进行了改造,解决了多年来大楼内渗水、各种设备设施老化问题,外墙也进行了整体翻新。“现在的联通大楼面貌一新,看起来舒服多啦!”如今,过往市民对该楼的“新颜”也是赞不绝口。

2020年6月,咸宁联通在开展安全生产三年整治隐患排查中,共排查出三处较大安全隐患:一是本部通信综合枢纽楼由于建造时间长、年久失修,存在严重渗水、门窗损坏、厕所破损、外立面瓷砖部分脱落;二是市公司高压电室与机房和办公区同在一幢楼内,且无法扩容;三是嘉鱼县分公司办公室外墙破损、办公区装修损坏、机房渗水。针对以上存在的问

题,咸宁联通将其列入三年整治滚动计划,着手开展规划、预算、设计和立项等前期准备工作,并将整改计划上报省公司。通过省公司的大力支持和项目批复,2021年咸宁联通在先期批复了咸宁市本部通信综合枢纽楼的整改项目后,通过公开招标和紧张的施工,1月底已全面完成本部通信综合枢纽的全部整改内容。

今年咸宁联通拟计划再投入400多万元,对本部大楼内的高低压电室重新建设、实行整体搬离公司大楼,对嘉鱼县分公司办公大楼进行装修改造。目前,以上2个项目已完成规划、预算、立项的前期准备工作,进入招标采购流程,预计2022年10月份2个项目全部完成整改。  
(记者傅辉 通讯员廖艳山)